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Referat de aprobare 

 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea  solicitarea trecerii unor imobile -tabăra 

Poieni Strâmbu- din domeniul public al Statului Român, aflate în administrarea 

Agenției Naționale pentru Sport prin Direcția Județeană de Sport Timiș, în 

domeniul public al Județului Timiș și declararea acestora ca fiind bunuri de 

interes județean 

         Județul Timiș intenționează să readucă taberele școlare Chevereșu Mare, Poieni 
Strâmbu, Bogda și Poieni Sat în circuitul civil pentru desfășurarea activităților specifice 
acestora, precum și motivat de faptul că Județul Timiș are posibilitatea obținerii finanțării 
pentru reabilitarea/modernizarea/extinderea/reamenajarea spațiilor taberelor școlare 
pentru copii și tineri, conform Ghidului solicitantului de finanțare pentru apelul de 
proiecte nr. PRV/6.2.A/1 aferent Intervenției Regionale 6.2.A Tabere Școlare în cadrul 
PR Vest, care a fost în consultare publică în perioada 30 August 2024 - 23 Septembrie 
2024, potrivit căruia solicitanții eligibili în cadrul acestui apel de proiecte sunt Unitățile 
Administrativ Teritoriale Județ din cadrul Regiunii Vest, inclusiv parteneriatele între UAT 
județ (în calitate de lider) și UAT municipiu/oraș/comună din Regiunea Vest (în calitate 
de membri). Alocarea Intervenției Regionale 6.2.A Tabere Școlare este în valoare totală 
pentru fiecare județ  de maxim 3.000.000 euro, condiția obligatorie fiind ca solicitantul 
să dețină un drept de proprietate publică/privată sau administrare asupra imobilelor pe 
care se propune a se realiza investiţia, 

Totodată proiectele trebuie depuse la faza de Proiect tehnic cu Autorizație de 
construire, iar pentru a contracta serviciile de proiectare, de asemenea trebuie să 
deținem un drept de proprietate publică/privată sau administrare asupra imobilelor, 

Având în vedere starea avansată de degradare a imobilelor, se impune să luăm 
măsuri de urgență, iar obținând un drept de proprietate publică/privată sau administrare 
asupra imobilelor, am avea posibilitatea să obținem finanțări din fonduri nerambursabile, 
astfel încât taberele școlare să poată fi refuncționalizate. 
   Una din  taberele școlare pe care Județul Timiș dorește să le 
reabiliteze/modernizeze/extindă/reamenajeze, este și tabăra situată în localitatea 
Poieni, Comuna Pietroasa, CF nr. 402632 Pietroasa, având teren în suprafață de 1668 
mp și 3 construcții și Cf nr. 400171 Pietroasa, având teren de 6018 mp și 7 construcții, 
Nr. M.F. 27625 - 27627, Cod de clasificare 8.26.10.  
            Având în vedere cele prezentate supra, propun aprobarea unei hotărâri de 
solicitare a trecerii taberei Bogda în domeniul public al Județului Timiș. 
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